

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Білоцерківський фаховий коледж сервісу та дизайну

З в і т **п р о р о б о т у**

директора
Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну

за 2023 рік

Степури Алли Олегівни

м. Біла Церква
2024

У звітному 2023 році освітня діяльність у коледжі здійснювалась за напрямками підготовки фахових молодших бакалаврів, кваліфікованих робітників та освіти дорослих.

За освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра означена діяльність проводилась за 4 ліцензованими спеціальностями та наступними освітньо-професійними програмами: 022 Дизайн *ОПП Перукарське мистецтво та декоративна косметика*; 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа *ОПП Діловодство*; 182 Технології легкої промисловості *ОПП Моделювання та конструювання промислових виробів*; 186 Видавництво та поліграфія *ОПП Комп'ютерна обробка текстової, графічної та образного інформації*. Загальний контингент (станом на 29.12.2023 р.) становив: за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра – 276 осіб, у тому числі за кошти регіонального замовлення – 252 ос., за кошти фізичних та юридичних осіб – 24 ос.; за освітньо-кваліфікаційним рівнем кваліфікованого робітника з професій: кравець, перукар (перукар-модельєр), манікюрник, оператор з обробки інформації та програмного забезпечення, оператор комп'ютерної верстки – 274 ос., у тому числі за кошти регіонального замовлення – 183 ос., за кошти фізичних та юридичних осіб – 91 ос.

Підготовка фахових молодших бакалаврів та кваліфікованих робітників проводиться на основі базової загальної середньої освіти з отриманням повної загальної середньої освіти, на основі повної загальної середньої освіти та на основі рівня кваліфікованого робітника.

В умовах воєнного стану керівництвом та педагогами коледжу було докладено максимум зусиль для забезпечення сталості навчання та викладання, створення безпечних умов для учасників освітнього процесу, підтримки тих, хто був змушений виїхати за кордон або до безпечніших регіонів України; продовження якісного надання освітніх послуг; стабілізації освітнього процесу.

З метою забезпечення умов для збереження життя та здоров'я учасників освітнього процесу, освітній процес у 2023 році організовано у змішаній формі відповідно до рекомендацій Міністерства освіти і науки України та Департаменту освіти і науки Київської облдержадміністрації через оголошений у країні воєнний стан, зумовлений повномасштабною збройною агресією російської федерації проти України.

Пріоритетними напрямками діяльності коледжу було визначено забезпечення безпекових умов для працівників та здобувачів освіти, цифровізацію, надолуження освітніх втрат та якісне відпрацювання навчальних планів та програм, моніторинг якості освіти та освітньої діяльності, активізацію процесів інтернаціоналізації та розширення співпраці, кар'єрний консалтинг, реалізація концепції освіти впродовж життя та сприяння освіті дорослих.

Наказом по коледжу розподілено обов'язки структурних підрозділів та відповідальних осіб щодо забезпечення безпеки учасників освітнього процесу, затверджено алгоритми дій у разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших відповідних сигналів оповіщення.

Академічні групи I курсу навчалися переважно у режимі офлайн, групи 2-4 – в режимах офлайн/онлайн – ~50/50%. Професійно-практична підготовка та відпрацювання лабораторних і практичних робіт були організовані в лабораторіях та виробничих майстернях коледжу.

Робота педагогічного колективу ґрунтувалась на засадах інноваційності, прозорості, гнучкості і відкритості освітнього процесу, вибудови студентоцентрованого освітнього середовища, упровадження компетентнісного підходу, педагогіки партнерства між усіма учасниками освітнього процесу, співпраці між педагогами, батьками та учнями, яка ґрунтується на принципах гуманізму й творчого підходу задля гармонійного розвитку особистості та майбутньої успішної трудової діяльності.

Основні завдання, які були окреслено на початку року, переважно успішно виконані, враховуючи те, що коледж працював у змішаному та дистанційному режимі через оголошений у країні воєнний стан, зумовлений повномасштабною збройною агресією російської федерації проти України.

З огляду на важливість цих завдань, колективом коледжу проводилась комплексна системна цілеспрямована робота з удосконалення навчально-методичних матеріалів з усіх дисциплін/предметів, що викладаються в коледжі, зокрема осучаснення та адаптація курсів лекцій, посібників, підручників, методичних рекомендацій для забезпечення самостійної роботи здобувачів освіти; доопрацювання та поновлення банків тестових матеріалів та презентаційних матеріалів, пакетів контрольних робіт для проведення поточного та підсумкового контролю в умовах змішаного та дистанційного навчання.

Перманентний моніторинг якості освіти та освітньої діяльності

Адміністрацією коледжу здійснювався перманентний моніторинг якості освіти та освітньої діяльності за такими напрямками: *освітнє середовище* (забезпечення безпечних і нешкідливих умов навчання та праці, проживання у гуртожитку; створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації; забезпечення дистанційного навчання); *система оцінювання здобувачів освіти* (систематичне відстеження та коригування навчальних досягнень кожного здобувача освіти; спрямованість системи оцінювання на формування у здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання; академічна доброчесність здобувачів освіти); *педагогічна діяльність педагогічних працівників коледжу* (використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування загальнопрофесійних, ключових та професійних компетентностей здобувачів освіти; постійне підвищення професійного рівня і педагогічної та фахової майстерності педагогічних працівників; налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками); *управлінські процеси коледжу* (організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою, роботодавцями

(представниками роботодавців) їх організаціями та об'єднаннями; результативність (якість) освітньої діяльності, стипендіальне забезпечення та соціальний захист здобувачів освіти)

Результати діяльності обговорювалися на виробничих нарадах та засіданнях колегіальних, консультативних та дорадчих органів управління: педагогічна рада, методична рада, рада з якості, циклові комісії тощо.

У 2023 році Білоцерківський фаховий коледж сервісу та дизайну гідно долав всі суспільні та освітні виклики, продуктивна діяльність колективу відзначена низкою важливих подій та трендів, зокрема, ключові моменти включають:

Інституційно-правове підґрунтя для забезпечення якості освіти в умовах війни

З метою створення відповідного інституційно-правового підґрунтя для забезпечення якості освіти в умовах війни, розроблено понад 20 положень щодо загальних засад планування та організації освітнього процесу, особливостей здійснення освітньої діяльності організації, у тому числі, проведення, оцінювання та забезпечення практичної (професійно-практичної) підготовки здобувачів фахової передвищої, професійно (професійно-технічної) освіти, моніторинг якості освіти та освітньої діяльності, організацію дистанційного та змішаного навчання; визнання у Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти», тощо.

Розроблено та введено в дію, відповідно до нових стандартів:

- освітньо-професійні програми підготовки здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр: ОПП «Діловодство» спеціальність 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, ОПП «Моделювання та конструювання промислових виробів» спеціальність 182 Технології легкої промисловості, ОПП «Комп'ютерна обробка текстової, графічної та образної інформації» спеціальність 186 Видавництво та поліграфія;

- освітня програма профільної середньої освіти для підготовки фахових молодших бакалаврів на основі базової загальної середньої освіти зі спеціальностей: 182 Технології легкої промисловості, ОПП Моделювання та конструювання промислових виробів; 186 Видавництво та поліграфія, ОПП Комп'ютерна обробка текстової, графічної та образної інформації; 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, ОПП Діловодство;

- освітні програми підготовки здобувачів освіти освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника з професій 7433 Кравець, 4112 Оператор комп'ютерної верстки, 4113 Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення, 5141 Перукар (перукар-модельєр), 5141 Манікюрник

Протягом вересня-грудня 2023 році було здійснено широке громадське обговорення освітньо-професійних програм серед ключових груп

стейхолдерів, а саме здобувачів освіти, батьків, роботодавців, випускників тощо, підготовлено відповідні аналітичні звіти.

Аналітичні звіти оприлюднено на вебсайту коледжу у розділі **МОНІТОРИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ** за посиланням: <https://bcsd.org.ua/monitoring/>

Формування контингенту здобувачів освіти. Вступна кампанія 2023

Прийом у 2023 році здійснено за:

- освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за результатами співбесід та творчого випробування за спеціальністю 022 Дизайн ОПП Перукарське мистецтво та декоративна косметика. Зараховано: 102 ос., з них: за регіональним замовленням – 94 осіб та за договорами з фізичними та юридичними особами – 8 осіб;

- освітньо-кваліфікаційним рівнем кваліфікованого робітника проходив за результатами співбесіди щодо професійного самовизначення за професіями кравець, оператор з обробки інформації та програмного забезпечення, оператор комп'ютерної верстки та за результатами творчого іспиту – з професій перукар (перукар-модельєр); манікюрник та перукар (перукар-модельєр). Зараховано 136 осіб, з них: за регіональним замовленням – 100 осіб та за договорами з фізичними та юридичними особами – 36 осіб.

Протягом 2023 року курсову підготовку з ліцензованих професій пройшли 73 особи, зокрема, з червня до жовтня 2023 р. у Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну в рамках проєкту «Рішення в сфері безпеки людини в Україні» для представниць 30 родин ВПО було організовано навчання за професіями «Перукар (перукар-модельєр)», «Манікюрник», «Кравець». Навчання у коледжі сприяє не лише професійному росту, опануванню сучасних навичок та компетентностей, а й – особистісному розвитку, адже програмою передбачено проведення низки тренінгів щодо психологічної адаптації та відкриття власної справи. Станом на 31 грудня 2023 року перепідготовку проходять 16 слухачів.

Формування контингенту студентів є одним з найголовніших завдань педагогічного колективу коледжу. Щороку розробляються заходи з організації профорієнтаційної роботи, які включають: профільне навчання школярів; роз'яснення перспективи наступності у фаховій підготовці та отриманні вищої освіти; серед школярів міста та регіону проводяться акції «Молодь обирає майбутнє», які включають «Дні відкритих дверей», фестиваль «ПРОФ FEST OK», майстер-класи для учнів шкіл, спільні культурно-спортивні заходи, презентації кінофільмів про коледж та роботу відділень, які демонструються на регіональному телебаченні; випускаються профорієнтаційні буклети. Враховуючи особливості 2023 року у зв'язку із воєнним станом в Україні, впроваджувалися нові форми профорієнтаційної роботи, такі як: створення відеороликів про студентське життя коледжу, активне використання соціальних

мереж, проведення майстер-класів із використанням цифрових інструментів тощо. Проведено онлайн день відкритих дверей.

Продовжують працювати Театр моди та зачіски коледжу «Діамодус», Ансамбль барабанщиць «Шоу-ритм». На допомогу вступникам протягом навчального року організуються групові консультативні заняття з рисунку, який включено до вступного творчого іспиту. У коледжі приділяється велика увага збереженню контингенту. Чіткий контроль за відвідуванням та відпрацюванням пропущених занять сприяють більш відповідальному ставленню здобувачів освіти до освітнього процесу.

Розроблено, розглянуто та затверджено на засіданні педагогічної ради Профорієнтаційно-іміджеву програму коледжу, яка є важливим завданням для надання студентам необхідної підтримки та інформації для успішного вибору професійного шляху та побудови позитивного іміджу навчального закладу.

Академічні досягнення здобувачів освіти

У 2023 році випуск фахівців становив: молодші спеціалісти та фахові молодші бакалаври – 105 ос., кваліфіковані робітники – 94 ос..

Отримали дипломи молодшого спеціаліста та фахового молодшого бакалавра з відзнакою – 10% (11 ос.), кваліфіковані робітники отримали дипломи з відзнакою – 7% (7 ос.); свідоцтва кваліфікованого робітника – 59 ос., у тому числі 5 ос. первинної професійної підготовки та 54 ос. професійно-теоретичної (курсової) підготовки; 87 здобувачів освіти отримали свідоцтва про повну загальну середню освіту.

За висновками державних кваліфікаційних комісій, високий та достатній рівень фахових знань в більшості показали випускники спеціальностей 186 Видавництво та поліграфія та 182 Технології легкої промисловості.

90% випускників, які навчалися за рахунок регіонального бюджету, отримали направлення на роботу або продовжують навчання на денній формі, 5% випускників освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та молодшого спеціаліста продовжують навчання за тим же напрямом підготовки у закладах вищої освіти.

За результатами діагностики освітніх втрат у I семестрі 2023-2024 навчального року, шляхом проведення вхідних зрізів знань, визначено: *мінімальний рівень* успішності здобувачів освіти з хімії у групах Д-1, М-1 на рівні 5% (якість знань – 0%); *максимальний рівень* – з іноземної мови, біології та екології у групах М-1, Д-1 на рівні 100% (якість знань: з іноземної мови – 8,3%, 13,04%, з біології та екології – 72,7%, 76,2%); *середнє значення*: успішність – 72,3%, якість знань – 20,6%.

З метою визначення *рівня задоволеності здобувачів освіти I курсу якістю освітнього процесу й освітньої діяльності; особливостей соціальної адаптації*; проблем, які її ускладнюють, та шляхів їх подолання у Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну було проведено опитування серед здобувачів освіти I курсу. Таке опитування є формою вияву ключових потреб та можливих проблем здобувачів освіти, що виникають у період адаптації у

коледжі, а також реалізації принципу студентоцентрованого підходу у навчанні; організовано відповідно до «Плану роботи Білоцерківського фахового коледжі сервісу та дизайну на 2023-2024 навчальний рік» на виконання завдань: створення освітнього середовища, орієнтованого на задоволення потреб та інтересів здобувачів освіти, включаючи надання можливостей для формування індивідуальної освітньої траєкторії; забезпечення якісного навчально-методичного рівня викладання дисциплін та навчальних предметів у повному обсязі відповідно до освітньо-професійних програм відповідної спеціальності чи професії, державних стандартів старшої загальноосвітньої школи, професійної та фахової освіти; формування цілісної системи моніторингу якості освіти, створення організаційно-педагогічних умов, апробації відповідних моделей якості у реальному освітньому середовищі закладу освіти, здійснення заходів щодо забезпечення якості, моніторингових досліджень результативності освітнього процесу та з урахуванням вимог Законів України «Про освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіти» «Про фахову передвищу освіти», внутрішніх нормативних документів коледжу.

Аналіз інформації, отриманої під час проведення опитування, дав змогу оцінити стан адаптації здобувачів освіти I курсу у Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну та надати низку рекомендацій педагогам та здобувачам освіти.

За підсумками успішності здобувачів освіти у I семестрі 2023-2024 навчального року, відмінників навчання: освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра (10 осіб), освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника (1 особа): Манчурак Анна (гр. К-16).

За результатами рейтингу здобувачів освіти у групах освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, *найвищий показник*: серед здобувачів освіти 1-2 курсів зафіксовано у групі В-2 на рівні 7,81 б. (класний керівник – Корнієнко О.В.), серед здобувачів освіти 3-4 курсів – у групі М-4 на рівні 4,26 б. (класний керівник – Поштаренко Л.П.); *найнижчі показники*: серед здобувачів освіти 1-2 курсів з – у групі Д-2 на рівні 6,98 б. (класний керівник – Алієва Т.М.), серед здобувачів освіти 3-4 курсів – у групі Д-3 на рівні 3,76 б. (класний керівник – Дубченко Л.Г.).

Аналізуючи успішність здобувачів освіти з теоретичної підготовки за I семестр 2023-2024 навчального року, необхідно відмітити, що загальна успішність: в групах фахової передвищої освіти за результатами заліково-екзаменаційної сесії – 94,2%, мали академічну заборгованість 5 осіб; в групах кваліфікованих робітників загальна успішність – 92,7%, мали академічну заборгованість – 6 осіб.

Найвища якість знань в групах фахового молодшого бакалавра – ХМ-1 (56%), М-4 (50%), М-3 (43,75%), класні керівники відповідно Гріщенко О.А., Поштаренко Л.П., Дацька Л.Р.; найнижча – в групі Д-1 (13%), класний керівник – Клименко Ю.В.

В групах кваліфікованих робітників за результатами I семестру найвища якість успішності в групах на базі повної загальної середньої освіти (42,8-75%),

найвищій показник Ов 1-2 – 75% (майстер виробничого навчання – Асанов Е.Б.). Найбільше невідстаючих в групі П 21-22 – 9 осіб (класний керівник Павлик В.Г.). В групах К-15, П 17-18, П 19-20 середній рівень навчальних досягнень мають 96-100% здобувачів освіти.

Протягом семестру 12-30 здобувачів освіти знаходилися за межами України і навчалися дистанційно, біля 30 осіб, згідно заяв батьків, навчалися за індивідуальним графіком.

Здійснювалась ґрунтовна робота щодо сприяння та забезпечення розвитку обдарованих здобувачів освіти, проектування особистісно-розвивального середовища обдарованої молоді: літературної вітальні «Натхнення», гуртка «Економіка для небайдужих», історичної студії «Літописець», лекторської групи «Афіна», поетичної студії «Етюд», поліграфічної студії «Platforma», театру моди та зачіски «Діамодус», виставка поліграфічних видань «PROстір соціальної реклами» тощо.

Під керівництвом досвідчених педагогів організовано активну участь здобувачів освіти у масових заходах та конкурсах фахової майстерності міжнародного, всеукраїнського та регіонального рівнів.

Всеукраїнський конкурс юнацької творчості, присвячений пам'яті Марії Примаченко «Чарівний світ українського мистецтва номінація «Сучасне мистецтво», лютий 2023 р. Дипломи першого ступеню: Ян Ружилюк, Євген Ткачук, Тимур Третьяков (студенти гр.В-3): (керівники: Марина Володько, Оксана Корнієнко, Катерина Кулик)

25 лютого 2023 р., III Міжнародний двотуровий фестиваль мистецтв «Лютий ФЕСТ» 2023 номінація «Сучасне образотворче мистецтво. Комп'ютерна графіка» Диплом першого ступеню: Віталіна Шадура, гр. Кс-2 (керівник М.Володько).

.Всеукраїнський конкурс образотворчого та сучасного мистецтва 2023 номінація «Сучасне мистецтво», березень 2023 р. Дипломи першого ступеню: Мар'яна Заломська, Нікіта Михайлюк, гр. В-3 (керівник К.Кулик), Олександра Зайцева, Єлизавета Коверда (гр. В- 4) (керівник М.Володько), Анжела Кулак, гр. Кс-2 (керівник О.Корнієнко)

23.03.2023 р. I місце за груповий проєкт студентів напряму «Легка промисловість» під назвою «Відродження» у Міжнародному конкурсі «ГОЛЛІВУДСЬКА АЛЕЯ HOLLYWOOD ALLEY» на платформі «АЛЕЯ ЗІРОК УКРАЇНИ» – Театр моди та зачіски «Діамодус» Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну (керівник – Поліщук О.В.)

31 березня 2023 р. Виставка-конкурс робіт молодих майстрів традиційного декоративно-ужиткового мистецтва та народних промислів «Краса руками молодих», організований управлінням з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради Максимець Денис (гр. В-1) – диплом I ступеня з роботою витинанка «Ой заграй мені на сопілці», Севериненко Ліна, Осадчук Ілона, Ємець Вікторія, Рашкович Рієста (ХМ– 2) учасниці студії «Штрих» під керівництвом Лемешко Людмили Юріївни – розпис по тканині «Нескорена Україна» - диплом II ступеня.

Баранова Вікторія (К-11) – I місце з роботою «Україна – за це ексклюзив...» (Ліна Костенко) у першому турі фотоконкурсу «Моя нескорена Україна», який проводився за ініціативи Науково-методичний центр ВФПО.

Свірська Анна (гр. Д-2) – диплом III ступеня у XV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з математики (під керівництвом Раїси Юхно).

Шеремет Ольга, Клименко Василь, Омельченко Владислав (гр. ОП-7) – дипломи I ступеня, Косяк Назар, Петрова Діана (гр. ОП-7) – дипломи II ступеня за участь у XVI Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» (Зима 2023) з інформатики.

Севериненко Ліна (ХМ-2), Гуменюк Валерія (ХМ-3), Марганія Теона (ОП 5-6), Пивовар Валерія (ХМ-1), Діденко Анна (ХМ-1) – участь у Виставці-конкурсі робіт молодих майстрів традиційного декоративно-ужиткового мистецтва та народних промислів «Краса руками молодих», організований управлінням з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради.

21.04.2023 р. Надія Мацьків (гр. К-8) – диплом I ступеня, Василь Клименко (гр. ОП-7) Діана Петрова (гр. ОП-7); Дар'я Перетятко (гр. К-8); Іван Ровенчик (гр. ОП-7); Владислав Чорнобров (гр. ОП-7) – диплом II ступеня, Вероніка Колесник (гр. К-8) – диплом III ступеня у Всеукраїнському конкурсі «Година Землі».

Спіцина Тетяна, Максимець Денис, Січкарук Марія (гр.В-1), Павлівська Діана (гр. М-1), Бузинська Вікторія (гр.Д-1) – участь в освітньо-кар'єрному проєкті «Ігри заводів: батл університетів» від компанії «UGEN» (Центр кар'єри під керівництвом Діани Старовойт).

Євгенія Назаренко (гр.В-3) – диплом II ступеня у номінації “Еко-фото”, Тимур Третяков (гр.В-3) – диплом I ступеня, Єген Німак (гр.В-3) – диплом III ступеня у номінації “Еко-плакат”, Юліана Шкарівська та Олексій Поліщук (В-1) – диплом I ступеня у номінації “Еко-відеоролик” Всеукраїнського конкурсу екологічних проєктів-2023.

20 квітня 2023 р. Перший тур фотоконкурсу «Моя нескорена Україна» I місце Баранова Вікторія (К-11) «Україна – це ексклюзив...» (Ліна Костенко).

21 квітня 2023 року Старовойт Діана, методист і Максимець Денис (гр. В-1) – участь з науковим проєктом «Серія інформаційно-практичних заходів для учасників освітнього процесу закладу фахової передвищої освіти «Свідома академічна відповідальність як запорука якісної освіти»» (у співаторстві з Діаною Старовойт) у фінальному етапі конкурсу наукових проєктів, за підтримки Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України, в рамках Всеукраїнської науково-практичної онлайн-конференції «Дослідження молодих вчених: від ідеї до реалізації» у секції «Наука та освіта: утвердження академічної доброчесності та наукової етики».

XVII Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На урок» з інформатики, травень 2023 р. Диплом першого ступеню: Петрова Діана (гр.ОП 7-8), керівник: Наталія Поченюк.

15 травня 2023 р., Всеукраїнський інтернет-конкурс «Правила дорожнього руху», дипломи першого ступеню: Марія Січкарук, Ірина Возненко (гр.В-1), (керівник: Н. Поченюк).

19 вересня 2023 р., участь заступника голови Студентської ради коледжу, студентки групи В-2 Спіциної Тетяни у стратегічній сесії Білоцерківської територіальної громади, яка відбулася у Молодіжному Центрі за підтримки Управління економіки БМР, фахівців з аналітичного центру CEDOS та U-lead.

Участь у XXVI чемпіонаті України СПУ, який відбувся в рамках виставки індустрії краси InterCHARM-Ukraine 2023 у м. Києві, 20.09. 2023 р.:

I місце у номінації «Український етностиль» – Сивериненко Ліна (гр.ХМ-3) – керівник Ю.Шмегельська.

I місце у номінації «Фантазійна зачіска з елементами пастижерних виробів» – Гончарук Вікторія (гр.ХМ -3)- керівник Ю. Шмегельська.

II місце у номінації «Smoky eyes класичний за правилами ОМС» – керівник М.Урюпіна.

III місце у номінації «Креативний макіяж» – Бакуменко Аліна (гр. ХМ-3) – керівник М.Урюпіна.

III місце у номінації «Весільний комерційний макіяж за правилами ОМС – Рашкович Рієста (гр.ХМ- 3)- керівник М.Урюпіна.

Мисловська Анна (гр. П-17) – II місце у номінації «Чоловіча повсякденна стрижка та укладка»- Масловецька Анна (гр.П-17) – керівник О. Андрієнко.

III місце у номінації «Модна жіноча укладка Голівудська хвиля»- Рашкович Рієста (гр.ХМ-3) – керівник Ю.Шмегельська.

25 жовтня 2023 року здобувачі освіти Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну посіли перше місце у Всеукраїнському конкурсі творчих робіт серед молоді, який ініційовано Національним агентством України з питань державної служби та Центром адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу. Творча група здобувачів освіти у складі: Дениса Максимця, Тетяни Спіциної, Марії Січкарук (гр. В-2) та Вікторії Яценко (гр. М-2) з червня до вересня 2023 року працювали над відеопроєктом для участі у номінації конкурсу «Рівні права і можливості жінок і чоловіків.

22 листопада 2023 року, XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада "На урок" (Осінь 2023) з хімії. Дипломи 3 ступеня: Возненко Ірина, Файсхутдінова Олександра, Максимець Денис, Маруніч Анжела та Спицина Тетяна (гр.В-2), керівник - Галина Рисаченко.

Рашкович Рієста та Берегова Зоряна (ХМ-3), участь у IV Міжнародній студентській науковій конференції «Тренди та перспективи розвитку мультидисциплінарних досліджень», яка відбулась 1 грудня 2023 року у м. Луцьк (керівник – Ю. Шмегельська).

За підсумками II (регіонального) етапу щорічного Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під гаслом «Об'єднаймося ж, брати мої!» у номінаціях «Література» та «Історія України і державотворення» здобувачі освіти: Вікторія Нестеренко (номінація "Література) та Катерина Саволук

(номінація "Історія України та державотворення) посіли почесні I місця у відповідних номінаціях.

За рішенням експертної комісії конкурсу "Апсайклінг як мистецтво", організованого НМК ПТО у Київській області, учнівсько-педагогічний колектив Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну відзначено у номінаціях: "Паперовий апсайклінг" дипломом I ступеня; у номінації "Перукарський апсайклінг" дипломом I ступеня; у номінації "Фешн-апсайклінг" дипломом II ступеня.

Також колектив коледжу відзначено ПОДЯКОЮ за участь в освітньо-патріотичному проєкті "Неопалима купина", приуроченому до 90-х роковин Голодомору 1932-1933 років. Захід організований НМК ПТО у Київській області та тривав із листопада 2022 р. до листопада 2023 р.

Академічна доброчесність

З метою популяризації принципів академічної доброчесності серед здобувачів освіти коледжу проведено низку заходів, зокрема, у рамках Тижня академічної доброчесності: семінар-тренінг «Хабарництво як одне із порушень академічної доброчесності», інформаційна акція «Фокус на академічну доброчесність», тренінг «Етичні аспекти доброчесності» та ін.

Організовано опитування здобувачів освіти 1-4 курсів Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну щодо академічної доброчесності, яке є формою залучення здобувачів освіти до системи внутрішнього забезпечення якості освіти. Метою дослідження було визначення рівня обізнаності щодо основних принципів академічної доброчесності, видів її порушення; правил оформлення цитувань та посилань, списку використаних джерел. Підготовлено аналітичний звіт за результатами опитування, Окремим напрямом аналізу було узагальнення пропозицій здобувачів освіти щодо покращення політики з академічної доброчесності у коледжі..

Наукова, науково-методична робота

Роль педагога як представника наукової спільноти полягає в тому, щоб поділитися своїм професійним досвідом та інноваційними підходами з іншими педагогами, сприяючи поширенню знань і вдосконаленню практик навчання.

Публікаційна активність не лише сприяє професійному визнанню, розвитку наукових навичок педагогічних працівників, а також підвищенню престижу закладу освіти, де він працює, адже привертає увагу до інноваційних практик, які можуть бути використані в інших закладах освіти.

Протягом 2023 року брали участь у міжнародних та всеукраїнських конференціях із публікацією тез Степура А.О., Лемешко Ю.В., Денисова А.В., Володько М.Ю., Шмегельська Ю.В., Урюпіна М.В., Цибок В.О., Клименко Ю.В.; представлено матеріали з досвіду роботи Журавель Л.О., Рисаченко Г.О., Губрій О.В. у виданнях НМЦ ВФПО.

17 лютого 2023 р., Інсбрук, Австрія участь викладача спецдисциплін циклової комісії «Документознавство та комп'ютерні технології» Юлії

Клименко у Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні тенденції розвитку науки і технологій» з доповіддю на тему: «Роль ІКТ технологій у формуванні професійних компетентностей здобувачів освіти сфери діловодства».

13-14 квітня 2023 р., Харків, участь викладача спецдисциплін циклової комісії «Документознавство та комп'ютерні технології» Марини Володько у Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні інформаційні системи та технології в цифровому суспільстві» з доповіддю на тему «Вплив режимів лазерного гравіювання на якість сувенірної продукції при застосуванні 3D обладнання».

Червень 2023 р., участь завідувача методичного кабінету Денисової А.В. у Міжнародній науково-практичній конференції “Progressive research in the modern world” (Бостон, США) із публікацією на тему: «Реалізація поліфункціональної інституційної моделі освітніх хабів у закладі освіти».

Взято участь у конкурсі «Педагогічний ОСКАР–2023», номінація «Менеджмент інноваційної діяльності закладу фахової передвищої освіти у забезпеченні підготовки конкурентоспроможного фахівця» з дослідженням «Упровадження поліфункціональної інституційної моделі освітніх хабів у діяльність Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну» » (автори Степура А.О., Денисова А.В.). У роботі представлені результати теоретичного узагальнення та практичного вирішення проблеми упровадження поліфункціональної інституційної моделі освітніх хабів у діяльність закладу фахової передвищої освіти. На підставі аналізу та систематизації українських і зарубіжних джерел визначено, що поняття «хаб» характеризується міждисциплінарністю та знаходить відображення у різних галузях наукового пізнання і практики. Досліджено структурні та функціональні ознаки хабів та наведено типологію хабів, а саме: за науковим рівнем, мірою новизни, просторовими характеристиками, формами власності, географічним охопленням, предметом діяльності. Закцентовано увагу на дослідженні освітніх хабів, як сучасних багатофункціональних осередків здобуття формальної та неформальної освіти, проаналізовано характерні особливості освітніх хабів студентів, талантів, знань та інновацій. Представлено досвід упровадження поліфункціональної інституційної моделі освітніх хабів у діяльність Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну.

За результатами конкурсу «Кращі практики цифровізації освітнього контенту за професійним спрямуванням»: Корнієнко О.В. (електронний посібник «Практичні завдання з дисципліни «Комп'ютерна графіка») посіла друге місце у номінації «Авторські електронні посібники (підручники) професійного спрямування», Шмегельська Ю.В. посіла перше місце у номінації «Збірник відео майстер-класів за окремою темою/модулем професійного спрямування» за напрямками підготовки кваліфікованих робітників «Сфера послуг». За результатами Всеукраїнського конкурсу навчальних посібників з інфомедійним компонентом для здобувачів фахової передвищої освіти, організованого і проведеного Інститутом модернізації змісту освіти і Спілкою

Голів обласних рад директорів ЗФПО України, I місце посів курс лекцій з обов'язкової навчальної дисципліни «Інформатика. Основи інформатики та комп'ютерної техніки» (укладач – Денисова А.В.).

Володько Марина Юріївна отримала диплом II ступеня за результатами проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності 186 Видавництво та поліграфія у 2022-2023 н.р., ініційованого навчально-науковим Видавничо-поліграфічним інститутом КПІ ім. Ігоря Сікорського.

28 квітня 2023 Білоцерківський фаховий коледж сервісу та дизайну зустрів відвідувачів Міжнародної онлайн виставки «Освіта та кар'єра – 2023» за віртуальним круглим столом «Освітні хаби, як сучасні багатофункціональні осередки здобуття формальної та неформальної освіти».

Спікери заходу: Степура Алла Олегівна, директор Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну, заслужений працівник освіти України, спеціаліст вищої категорії, викладач-методист;

Лемешко Людмила Юріївна, заступник директора з виховної роботи Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну, спеціаліст вищої категорії, викладач-методист;

Денисова Анастасія Володимирівна, завідувач методичного кабінету Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну, доктор філософії у галузі знань Освіта/Педагогіка, спеціаліст вищої категорії;

Корнієнко Оксана Вікторівна, викладач спеціальних дисциплін Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну, спеціаліст вищої категорії;

Писаренко Олена Вадимівна, завідувач Навчально-практичного центру технологій та дизайну Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну.

Організатори Міжнародної онлайн виставки «Освіта та кар'єра – 2023» нагородили грамотами спікерів за активну роботу з упровадження педагогічних інновацій в освітній процес

17 листопада 2023 року Білоцерківський фаховий коледж сервісу та дизайну зустрів відвідувачів Міжнародної онлайн виставки «Освіта та кар'єра – День студента 2023» на дискусійній панелі «Кар'єра. Мотивація: Tips&Tricks», на якій активно ділилися своїм досвідом та висвітлювали широкий спектр ініціатив, спрямованих на успішне становлення здобувачів освіти у професійній сфері.

Спікери заходу:

Степура Алла Олегівна, директор Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну, заслужений працівник освіти України, спеціаліст вищої категорії, викладач-методист;

Старовойт Діана Олександрівна, методист, координатор Центру кар'єри Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну;

Бойченко Світлана Миколаївна, старший майстер Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну, спеціаліст вищої категорії;

Побережець Олена Миколаївна, практичний психолог Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну;

Володько Марина Юріївна, завідувач навчально-методичного кабінету коледжу Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну.

Ознайомитися з вебсторінкою коледжу на виставці можна за покликанням: <https://online.osvitaexpo.com.ua/study/biloczerkivskij-fahovij-koledzh-servis-u-ta-dizajnu/>

29 листопада 2023 року, на заключному етапі обласного конкурсу «Апсайклінг як мистецтво» серед учнівсько-педагогічних колективів, було презентовано творчо-пошуковий проєкт, що об'єднав здобувачів освіти та педагогічний колектив коледжу. В еру екологічних викликів, які стоять перед сучасним світом, Білоцерківський фаховий коледж сервісу та дизайну підтримує концепцію «Reduce, Reuse, Recycle» (Скоротити, Повторно використовувати, Переробляти). Ці три принципи є не лише керівними засадами екологічного стилю життя, але й могутнім інструментом для захисту нашої планети від негативного впливу людської діяльності.

З січня 2023 року колектив Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну бере активну участь у соціально-гуманітарному проєкті «Освітній хаб Київщини», створеному за ініціативи та підтримки Міністерства освіти і науки України, Київської обласної військової адміністрації, ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», благодійного фонду «Фонд освітніх ініціатив» задля реалізації концепції навчання впродовж життя «Lifelong Learning» для населення Київщини.

Організовано низку майстер-класів та вебінарів: воркшоп «Make-up – одна зі складових для створення образу» (Спікери - Юлія Шмегельська, Марина Урюпіна ЦК "Перукарське мистецтво та декоративна косметика"), тренінг «Технології QR кодування» (Спікер - Катерина Кулик ЦК "Документознавство та комп'ютерні технології; майстер-клас «Виготовлення худі за годину» (Спікери - Валентина Музика, Олена Писаренко ЦК "Технології легкої промисловості"); лекторій «Мода 2023» (Спікери - Оксана Поліщук, Олена Писаренко ЦК "Технології легкої промисловості"); майстер-клас «Extra volume hairstyle - топова укладка волосся сучасної жінки» (Спікери - Вікторія Павлик, Яна Павлишина, Ольга Андрієнко ЦК "Перукарське мистецтво та декоративна косметика"), майстер-клас «Обери свій стиль» (Спікер - Ксенія Желізна ЦК "Технології легкої промисловості"), навчальна майстерня «Вишиванка український бренд, перевірений історією» (Спікер - Олена Писаренко ЦК "Технології легкої промисловості"), тощо.

Відеозаписи заходів доступні на офіційному YouTube каналі коледжу, та мають понад 12000 переглядів.

Практична діяльність педагога в умовах процесів трансформації, високої мінливості соціального та економічного ландшафту вимагає не лише вміння адаптуватися до нового, але і вміння випереджати події, займати проактивну позицію.

Як результат – методичне забезпечення закладів освіти повинно мати виражену тенденцію до практичного спрямування, відображення чинних тенденцій сьогодення.

Саме тому у Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну у січні 2023 року проведено «Методичний марафон» з презентацією інноваційних занять, виховних заходів, засідань творчих груп, семінарів тощо.

У рамках методичного марафону 11 січня 2023 р. у Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну відбулась науково-практична конференція «Актуальні питання забезпечення якості освіти в умовах воєнного стану: проблеми, виклики та шляхи їх реалізації». Мета проведення заходу: наукова комунікація щодо сучасних організаційно-методичних засад та питань реалізації практичного досвіду забезпечення якості освіти у професійній підготовці здобувачів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти в умовах воєнного стану. За результатами роботи конференції опубліковано збірник тез.

З 24 квітня до 19 травня 2023 року у Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну проходили Дні науки і творчості «Інтелект+професіоналізм».

Проведені заходи – воркшопи, лекторії, семінари, майстер-класи, брейн-ринги, екскурсії та презентації творчих проєктів – були спрямовані на формування у здобувачів освіти поглиблених знань з обраних спеціальностей та професій, на збагачення загального інтелекту та мотивацію до самовдосконалення і творчості.

Проведено виставку «Творчо-методична панорама: досягнення, інновації та перспективи розвитку», мета якої полягала у презентації здобутків педагогічних працівників коледжу, творчих досягнень та інновацій і окресленні перспектив в подальшій науково-методичній роботі.

Узагальнено й систематизовано теоретичні та практичні надбання та враховані останні тенденції застосування інструментів й платформ дистанційного та змішаного навчання. Серед цифрових технологій, які використовуються в роботі педагогічного колективу, найпоширенішими є такі:

1. Цифрові технології колективної комунікації. Технології відеозустрічей GoogleMeet, Zoom для проведення онлайн-заходів у відео- та аудіо- форматах, а саме онлайн-занять, веб-конференцій, засідань циклових комісій, оперативних нарад та ін.

2. Хмарні технології Google Classroom для спрощення створення, поширення і класифікації завдань безпаперовим шляхом; прискорення процесу поширення файлів між педагогами та здобувачами освіти. Мобільні додатки, доступні на iOS і Android, дозволяють користувачам робити фото та прикріпляти їх до завдань, ділитися файлами з інших додатків та мати офлайнний доступ до інформації. Педагог може відстежувати прогрес кожного здобувача освіти, а після оцінки його роботи, повернути її, супроводжуючи коментарями, що є потужним засобом аналітики та зворотного зв'язку щодо якості надання освітніх послуг.

3. Інтерактивні дошки та проектори дозволяють педагогам писати, малювати, відображати мультимедійний контент на екрані.

4. Системи електронного тестування та аналітики в освітньому процесі. Використання електронних тестів Google Форми, Quizlet, Online Test Pad тощо.

5. Соціальні мережі. Facebook, Instagram для підвищення позитивного іміджу закладу, розширення ресурсної бази предметного навчання шляхом участі у професійних спільнотах педагогів-предметників, ознайомлення із методичним репозиторієм, дидактичними розробками освітян-новаторів тощо.

6. Технології візуалізації освітнього контенту – мультимедійні презентації, інфографіка, відеоінфографіка, інтелект-карти, таймлайни, QR-коди, хмари слів, скрайбінг, гейміфікації, 3d моделювання, навчальні відео тощо.

7. Мобільні додатки та платформи для навчання: існує багато додатків, які допомагають педагогам створювати інтерактивні завдання, тести, графіки, а також додатки для навчання певних предметів чи навичок. Приклади - Kahoot!, Quizlet, Duolingo.

8. Віртуальна реальність (VR) та розширена реальність (AR): ці технології дозволяють створювати іммерсивні навчальні середовища, де студенти можуть взаємодіяти з віртуальними об'єктами та ситуаціями, що поліпшує їх сприйняття та розуміння матеріалу.

Ці технології сприяють активному, інтерактивному та ефективному навчанню, залучають здобувачів освіти до процесу, роблять навчання більш доступним та цікавим. Важливо зазначити, що використання цифрових технологій повинно бути здійснене з розсудливістю, враховуючи конкретні освітні потреби та можливості коледжу.

Відповідно до плану роботи коледжу здійснювали свою діяльність внутрішньоорганізаційні колегіальні, консультативні та дорадчі органи управління: педагогічна рада, методична рада, циклові комісії, студія педагогічної фасилітації «Дороговказ майстерності» тощо, задля спрямування структурних підрозділів коледжу на розвиток науково-методичного забезпечення освітнього процесу, інноваційної діяльності педагогічного колективу.

За напрямом роботи з педагогічними працівниками, призначеними на посаду вперше та малодосвідченими педагогами (Андрієнко О.В., Желізна К.О., Міняйло Н.В., Павлик В.Г., Сугак В.В., Карпенчук М.О.), було організовано тематичні зустрічі «Педагогічний дизайн заняття», «Розвиток критичного мислення здобувачів освіти на заняттях у коледжі», дискусійну панель «Мої перші педагогічні досягнення» здійснювався індивідуальний фасилітативний супровід.

Було розглянуто низку питань щодо системи роботи коледжу та узагальнення перспективного педагогічного досвіду, а саме: «Основні напрями роботи колективу на 2022-2023 навчальний рік», «Про освітні, освітньо-професійні та робочі навчальні плани освітньої діяльності на 2022-2023 навчальний рік», «Аналіз ефективності використання цифрових технологій в

освітньому процесі та стратегічні напрями розвитку екосистеми цифрових рішень», «Формування психологічної культури учасників освітнього процесу в умовах збройної агресії в Україні», «Аналіз освітнього контенту електронної бібліотеки та сучасні вимоги до створення ЕОР», «Про формування фахових і ключових компетентностей при професійно-практичній підготовці», «Про професійний розвиток педагога як складник внутрішньої системи забезпечення і підвищення якості освіти закладу фахової передвищої освіти» тощо.

Науково-методичну діяльність циклових комісій організовано та конкретизовано у контексті сформульованої науково-методичної проблеми коледжу. Знайшли своє теоретичне та практичне відображення питання:

- використання новітніх технологій у професійній діяльності членів циклової комісії для підвищення якості освітнього процесу;
- застосування технологій дистанційного, змішаного навчання та компетентнісно-орієнтованого підходу у викладацькій діяльності;
- впровадження елементів дуальної освіти у підготовці кваліфікованих робітників, молодших спеціалістів та фахових молодших бакалаврів;
- організації позанавчальної роботи зі здобувачами: конкурси, виставки, вебінари, конференції, майстер-класи, практичні заняття на підприємствах;
- застосування сучасних методик у проведенні навчальних занять різних типів і форм;
- моделювання реальних виробничих ситуацій на лабораторно-практичних заняттях тощо.

Здійснювалась координація роботи циклових комісій над науково-методичною проблемою коледжу; надавалась консультативна допомога щодо оприлюднення результатів науково-методичної та освітньої діяльності, підвищення рівня публікаційної активності, висвітлення власного досвіду педагогів у різних виданнях.

Значну увагу приділено аналізу професійного розвитку та самовдосконалення педагогів, роботі над різними напрямками методичних проблем членів циклових комісій, аналізу проведених відкритих занять та виховних заходів, питанням самоосвіти, надання методичної допомоги педагогам тощо. За звітний період пройшли підвищення кваліфікації 51 педагогічний працівник.

Пріоритетним напрямом підвищення кваліфікації став розвиток професійних компетентностей, також було приділено увагу напрямкам формування ключових компетентностей, психолого-фізіологічних особливостей здобувачів певного віку, використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку, створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, особливості (специфіка) інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами тощо.

З метою проходження відповідних курсів, спрямованих на підвищення кваліфікації, педагоги обирали наступні освітні платформи дистанційного навчання: Prometheus, «На урок», «Всеосвіта», EdEra.

З метою розвитку професійних компетентностей галузевого спрямування, опанування новітніми виробничими технологіями, ознайомлення із сучасним устаткуванням, обладнанням, технікою, станом і тенденціями розвитку виробництва у період з 20.01.2023 р. до 10.02.2023 р. пройдено стажування без відриву від виробництва (60 год./2 кредити ЄКТС) 18 майстрами виробничого навчання.

Діяльність педагогічного колективу сприяла забезпеченню якості освіти та освітньої діяльності; формуванню та розвитку ключових та професійних компетентностей у здобувачів освіти; підготовці кваліфікованого, компетентного фахівця; посиленню національно-патріотичного виховання, формуванню громадянської позиції; просвіті з питань особистої безпеки.

З метою забезпечення належного використання англійської мови у Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну, покращення можливостей міжнародного спілкування в академічному та професійному середовищі, інтеграції до Європейського освітнього простору, відповідно до рекомендацій Ради Європи з мовної освіти від 22 травня 2018 року щодо ключових компетентностей для навчання впродовж життя, основних принципів законопроекту «Про застосування англійської мови в Україні», для працівників Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну організовано *мовний інтенсив з вивчення англійської мови* (керівник – Луценко О.І.).

Кар'єрний консалтинг

21 березня 2023 року у Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну було презентовано **Центр кар'єри** (координатор – Діана Старовойт). Головна мета Центру – допомогти здобувачам освіти у професійному становленні та надати ті знання та навички, які допоможуть їм стати конкурентоспроможними та успішними фахівцями у свої галузі.

З березня до грудня 2023 р. взято участь у масштабному проєкті з пілотування інструментарію для українських Центрів розвитку кар'єри. Проєкт реалізовано за підтримки USAID "Економічна підтримка України" щодо системного упровадження та розвитку кар'єрного консультування в закладах освіти.

Координатором Центру Д.Старовойт пройдено сертифікований курс з кар'єрного консультування, організований Career Hub, IREX, USAID, який спрямований на створення ефективної моделі центру кар'єри для залучення молоді, взаємодію з роботодавцями, розвиток soft skills та працевлаштування, кар'єрне консультування для студентської молоді.

Партнерські угоди та міжнародна співпраця

Важливим напрямом діяльності Коледжу визначено **активізацію процесів інтернаціоналізації та розширення співпраці** через спільні ініціативи щодо модернізації освітньо-професійних програм, професійний розвиток педагогічних працівників та здобувачів освіти, створення мотивуючого до навчання освітнього середовища як основи якісної освіти, розроблення стратегії інтернаціоналізації, формування мережі партнерства та обмін досвідом. Укладення міжнародних партнерських угод та налагодження співпраці з іншими освітніми закладами, організаціями та підприємствами.

Залучення до освітнього процесу гостей викладачів, тренерів для проведення лекцій, семінарів тощо та розміщення матеріалів на веб-порталі.

23 травня 2023 р. А. Денисовою взято участь у тренінгу з підготовки проєктних заявок за напрямом «Розвиток потенціалу професійної освіти» (CBVET)» Програми ЄС Еразмус+. Підготовлено проєктну заявку «Розвиток потенціалу щодо модернізації освітньо-професійних програм та створення мотивуючого до навчання освітнього середовища як основи якісної освіти» за напрямом «КА2: Співпраця між організаціями та установами» (Тип проєкту «Розбудова потенціалу у сфері професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти», Пріоритет Програми Еразмус+ «Вирішення питань цифрової трансформації шляхом розвитку цифрової готовності, стійкості та спроможності».

У травні 2023 р. було укладено угоду між Українським представництвом Міжнародної організації з міграції (МОМ) та Білоцерківським фаховим коледжем сервісу та дизайну. Міжнародна організація з міграції є частиною системи ООН як провідна міжурядова організація, що грає ключову роль у досягненні Цілей сталого розвитку, працює у різних сферах, що поєднують гуманітарну допомогу, гуманну та впорядковану міграцію для загального блага.

Освіта впродовж життя створює умови для постійного розвитку всіх громадян України, але також вимагає гнучкості та адаптації до змін у вимогах ринку праці та індивідуальних потреб здобувачів освіти. У Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну ефективно функціонують ліцензовані професійні курси, а саме, довгострокові курси з набуття кваліфікації та короткострокові (модульні) курси з набуття часткових кваліфікацій, які передбачають комплексне вивчення сучасних проблем галузі, технологій, вітчизняного та зарубіжного досвіду, підвищення рівня професійних умінь та навичок, професійної культури тощо.

Упродовж 2023 року здійснено курсову підготовку 73 слухачів, у тому числі з червня по вересень 2023 р. в рамках проєкту «Рішення в сфері безпеки людини в Україні» для представниць 30 родин ВПО тривало навчання за професіями «Перукар (перукар-модельєр)», «Манікюрник», «Кравець».

Навчання у коледжі сприяло не лише професійному росту, опануванню сучасних навичок та компетентностей, а й – особистісному розвитку, адже програмою було передбачено проведення низки тренінгів щодо психологічної адаптації та відкриття власної справи.

Вересень 2023 р., підготовлено проектну заявку щодо участі у програмі міжнародної академічної мобільності зі Швецією, яка включає в себе обмін студентами між коледжами та можливість для викладачів відвідувати заклади освіти з метою проведення досліджень або участі у спільних проєктах, обміну кращими практиками, методиками викладання та науково-практичним досвідом.

Коледжем налагоджено міцні партнерські зв'язки, як із роботодавцями, так і вітчизняними закладами освіти.

Протягом 2023 року укладено угоди з новими партнерами, а саме: Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського Білоцерківською філією Київського обласного центру зайнятості, Приватним закладом вищої освіти «Київський міжнародний університет» ГО «Кластер поліграфічної індустрії, видавництва та цифрових технологій «Поліграфія: логістика, сервіс, якість», Університетом Григорія Сковороди в Переяславі, Білоцерківським інститутом неперервної професійної освіти та ін.

Діяльність педагогічного колективу сприяла забезпеченню якості освіти та освітньої діяльності; формуванню та розвитку ключових та професійних компетентностей у здобувачів освіти; підготовці кваліфікованого, компетентного фахівця; посиленню національно-патріотичного виховання, формуванню громадянської позиції; просвіті з питань особистої безпеки.

Виховна робота

Виховна робота завжди була і є невід'ємною складовою освітнього процесу, а зараз, в умовах військової агресії РФ проти України, її важливість складно переоцінити. Усе, що відбувалося і відбувається зараз – виклик для освіти, для викладачів та здобувачів освіти. Оновлення змісту, форм та методів професійної підготовки майбутніх фахівців в умовах війни та сучасних інтеграційних процесів у 2023 році вимагало переосмислення діючого підходу до розв'язання проблеми культурного, духовного та патріотичного розвитку особистісних компетентностей здобувачів освіти в широкому розумінні та формування культури їх спілкування та виховання в цілому.

Головні завдання виховної роботи в коледжі у 2023 році полягали у створенні сприятливих умов для розвитку і формування високих професійних і моральних якостей студентської молоді, активної участі в громадському житті, активної життєвої позиції, поваги до законів держави, національної свідомості і самосвідомості, національної гідності, патріотизму, міцного здоров'я, активного способу життя, гуманізму, духовності, творчого мислення і встановлення міжособистісних відносин.

У зв'язку з цим, виховна діяльність коледжу була спрямована на:

- створення умов для безпечного, змістовного дозвілля здобувачів освіти;
- проєктування виховної роботи в групах, розробку діючої моделі самоврядування та забезпечення механізмів зв'язку з громадськістю;

- створення оптимальних умови для формування умінь орієнтуватися та адаптуватися в складних життєвих ситуаціях, розв'язувати конфлікти на основі принципів толерантності, навичок соціальної взаємодії, потреби допомагати іншим турбуватися про своє здоров'я, життя та здоров'я оточуючих в умовах війни, пандемії корона вірусу;

- запровадження сучасних підходів до національно-патріотичного виховання. Це на сьогодні найактуальніше завдання виховної роботи.

Виховна робота в коледжі проходить системно, наскрізно та злагоджено. Кожен працівник коледжу, а особливо класні керівники, викладачі, бібліотекар, вихователі, практичний психолог беруть активну участь у проведенні всіх заходів за планом та на вимогу у всіх напрямках.

Для якісної та ефективної роботи в коледжі організовано та впроваджено в роботу всі безпекові та протиепідемічні заходи. В коледжі функціонують два обладнаних та забезпечених всім необхідним для освітнього процесу укриття, що мають безлімітне під'єднання до мережі Інтернет.

Національно-патріотичне виховання

- Перший урок «В єдності наша сила!»;

- День Козацтва, День миру, День ЗСУ, День вишиванки, та ін.

- Виховні години в групах «Мова має значення», "Патріотизм сьогодні для України й кожного українця", «Вивчення Конституції України та законів України» т.д.

- Дні пам'яті (за планом).

- Всеукраїнська хвилина мовчання.

- Челендж «Інтернет запобігання рашиської пропаганди» та «Разом до Перемоги!».

- Літературна ревізія «Актуалізація бібліотечного фонду».

- Участь у всеукраїнському проєкті «Місце шани та пам'яті», присвяченому захисникам та захисницям України.

- Участь у лінгвістичному турнірі до Дня української писемності та мови та ін.

- Участь у всеукраїнській виставці-фотоконкурсі «Моя нескорена Україна», фотографії якої в першому турі стали частиною великої патріотичної інсталяції в холі коледжу «Нескорена Україна», яку здобувачі освіти зробили в підсумок творчо-пошукової роботи.

- Участь у виставці-конкурсі робіт молодих майстрів традиційного декоративно-ужиткового мистецтва та народних промислів «Краса руками молодих», організованого управлінням з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, де наші студентки учасниці художньої студії «Штрих» отримали перемогу за патріотично розписані футболки акриловими фарбами.

- Участь у всеукраїнському флешмобі «Ми нащадки козацької слави».

- Участь у освітньо-патріотичному проєкті «Неопалима купина», приуроченому до 90-х роковин Голодомору 19323 -1933 років.

- Творчо-пошукова робота «Сучасна оперативна поліграфія України: від становлення до успіху».

- Відвідування тематичних виставок, таких як «Полк «Азов» - янголи Маріуполя.

- Створення на сайті коледжу «Сторінки пом'яті загиблим героям».

Просвітницько-профілактичні заходи

Зустрічі здобувачів освіти з представниками благодійних організацій, центрів, лікарями, представниками Міжнародної антинаркотичної асоціації, міжнародної громадської організації «Конвіктус», Центру надання безоплатної первинної правової допомоги, Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Громадською організацією «Нарконон» були систематичними та дієвими. Профілактичні етюди, тренінгові програми та воркшопи для здобувачів освіти і мешканців гуртожитку стали основою корекційної роботи психолога в межах даного напрямку. Було проведено ряд заходів з питань безпеки під час навчання та життєдіяльності учасників освітнього процесу на час літніх канікул 2022/2023 навчального року (інструктажі, роз'яснювальні лекції, зустріч з представниками ДНС, перевірка знань під час тривоги) та ряд заходів до Глобального тижня безпеки дорожнього руху (лекції, інструктажі, зустріч з представниками Національної поліції), «16 днів проти насилля», «Кольоровий тиждень толерантності». Також було проведено ряд заходів, щодо запобігання суїциду.

Благодійна та волонтерська діяльність

В рамках цього напрямку було організовано акції, проекти, ярмарки:

- «День Святого Миколая для сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування в коледжі».

- «Допомога дітям деокупованих територій».

- «Допомога брату нашому меншому» організована допомога тваринам міста та на постраждалій території Харківської обл.

- «Твори добро для тих хто поруч» - допомога тваринам зоопарку ДП «Олександрія».

- «Надія на майбутнє» для дітей сиріт КЗ КОР «Спеціалізованого дитячого будинку дитини» м. Біла Церква.

- Участь у волонтерському проекті «Клетка».

- «Створи окопну свічку».

- Участь у Всеукраїнській благодійній акції «Смілива гривня».

- Проєкт «10 кроків допомоги», завдяки якому було зібрано близька 100 коробок подяки нашим захисникам та захисницям та відправлено в різні воєнні підрозділи, що боронять нашу Україну

- Благодійний ярмарок для допомоги ЗСУ.

- Допомога постраждалим від теракту на Херсонській ГЕС.

- На міжнародний День захисту дітей активно долучилися до заходу для осіб з інвалідністю Білоцерківського реабілітаційного центру «ШАНС» та зробили чудовий аквагрим для дітлахів.

Також організована співпраця з волонтерськими організаціями: Аліни Резчик, створеної на базі Білоцерківського спортивного клубу карате «Дайтан», ГО «Волонтерським ШТАБом ТРО», благодійною організацією з Німеччини "Хоф Шлютер».

Позакласна робота

Відновили традицію проводити відкриті виховні заходи очно в актовій залі, найефективнішим для виявлення талантів у здобувачів освіти 1-х курсів є «Ми заявляємо про себе». До Дня студента кращі студенти були нагороджені грамотами та грошовими преміями. Здобувачам освіти з числа осіб з особливими потребами, дітей-сиріт та дітей позбавленим батьківського піклування, а також осіб з їх числа, дітей зі статусом ВПО, дітей батьки яких УБД, дітей з сім'ї, яка отримує допомогу та здобувачам освіти, що опинились в скрутних життєвих ситуаціях надавалася матеріальна допомога.

Одним з ключовий напрямів взаємодії з учнями закладів загальної середньої освіти в рамках профорієнтаційної роботи був День відкритих дверей, де було організовано презентацією роботи творчих професійних платформ за напрямками здобуття освіти. Також було проведено Віртуальний День відкритих дверей. Цікавим напрямом роботи з учнями були майстер-класи в закладах середньої освіти.

Спортивна діяльність та здоровий спосіб життя здобувачів освіти гартувалися у цьому році цікавими змаганнями та спортивними турнірами. Серед них варто відзначити змагання з волейболу, баскетболу, шахів та шахів, онлайн-змагання «Прокачай прес», спортивні флешмоби, спортивні турніри та конкурс на кращу емблему спортивного сектору коледжу, «Веселі старти», а також було проведено низку заходів з нагоди Всеукраїнського Олімпійського дня з конкурсом малюнку «Олімпійський день!». Було проведено свято «Кузня захисників України» та взято участь е заході пам'яті загиблих воїнів «Шаную воїнів – біжу за Героя України!». Викладачами фізичного виховання відкрито You tube канал з відеороликами, що популяризують здоровий спосіб життя.

В освітньому закладі ефективно, працюють креативні та творчі студії та гуртки: ансамбль барабанщиць, театр моди та зачіски «Діамодус», студія «Штрих», поетична студія «Етюд», дизайнерська студія «Fashion Look», «Platforma», гурток «Економіка для небайдужих», гурток «Я – особистість», творче об'єднання «Shiny shine» спортивні секції з волейболу, баскетболу, настільного тенісу, шашок, легкої атлетики, фітнесу. Було проведено учасниками художніх гуртків ряд майстер класів, таких як «Лялька мотанка», «Мак пам'яті», «Родинний оберіг», «Барви великодніх свят», «Розпис тканини акриловими фарбами» та створено 4 інсталяції в холі коледжу. На телеканалі «Еспресо Біла Церква» було записано ряд інтерв'ю: з учасники ансамблю

барабанщиць і їх керівником та показ колекції «Дорога додому» Театру моди «Діамодус».

Правове виховання у цьому році здійснювалося з використанням інтерактивних методів, а саме тижня «Права», тренінгів та вільного мікрофону з тем, цікавих для здобувачів освіти: «Твої права студент»; «Дотримання законів України обов'язок кожного громадянина». Правова свідомість – показник вихованості молоді; «Закон і совість»; «Чи можуть бути права без обов'язків»? «Що таке громадянська зрілість?» та інформаційна акція «Академічна доброчесність – запорука якісної освіти». Відбулося чотири зустрічі з представниками ювенальної превенції.

Сьогодні дуже важливо дбати про своє психологічне здоров'я, щоб протистояти викликам війни, адже ми всі переживаємо стрес, психологічні наслідки якого різноманітні. Надзвичайно важливим під час війни є стабільний психологічний стан, без якого життя та навчання, успішне складання заліково-екзаменаційної сесії не можуть бути успішними. Щоб допомогти нашим студентам навчитися долати психологічні труднощі практичним психологом протягом 2023 року було проведено низку психологічних заходів і соціальної підтримки.

Чіткі завдання та стратегію роботи впродовж року мала студентська рада коледжу, діяльність якої в цьому році була спрямована на забезпечення заходів безпеки під час воєнного стану, заходів протиепідемічної безпеки в коледжі, адаптація першокурсників до студентського колективу, розвиток демократичної культури, відповідальності, стимулювання громадської активності, оновлення форм дозвілєвої діяльності для обдарованої молоді.

Члени студентської ради тісно співпрацюють з адміністрацією коледжу та органами місцевого самоврядування, є членами обласної та місцевої студентських рад, членами міської молодіжної ради. Студенти коледжу згідно з затвердженим положенням проходять стажування в структурних підрозділах Білоцерківської міської ради, де проявляють себе творчими та інтелектуальними особистостями. Студентською радою було організовано відео-студію «BFCSDstudio», яка вже випустила три відео-інтерв'ю з випускником спеціальності «Видавництво та поліграфія», «Легка промисловість» та «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». В цьому році наші два найкращі студенти стали стипендіатами міського голови. В літку дві студентки включені до молодіжної делегації від Білої Церкви до міста Брауншвейг (Німеччина).

Велика увага в цьому навчальному році була приділена вихованню екологічною свідомості. Наразі, в час повномасштабної війни, цей напрям виховної роботи потребує реорганізації. Тому було започатковано «Клуб зелений фронт».

В минулому році на базі БФКСД було створено Центр кар'єри, головна мета якого - допомогти здобувачам освіти у професійному становленні та надати ті знання та навички, які допоможуть їм стати конкурентоспроможними

та успішними фахівцями у свої галузі. Центром вже проведено «Презентацію Центру кар'єри», «Академічна доброчесність як чинник професійного успіху».

Органічною складовою єдиного освітнього процесу в коледжі є виховна робота зі здобувачами освіти – мешканцями гуртожитку. Немісцеві здобувачі освіти на 100% забезпечені гуртожитком, в якому працює бібліотека, інформаційно-ресурсний центр, який є сучасною платформою для самоосвіти та саморозвитку усіх учасників освітнього процесу, а також укриття з місцями-ліжками.

З перших днів навчання класні керівники та вихователь, психолог вивчають соціальний стан здобувачів освіти, визначають та аналізують їх соціальні категорії, створюють соціальний паспорт коледжу. Систематично організовуються засідання методичного об'єднання класних керівників у форматі синтезу думок, обміну досвідом, педагогічного колажу, методичного мосту та педагогічного треку. Одними з головних тем, що обговорювалися під час засідань були: основні напрями методичної та виховної роботи класного керівника під час воєнного стану, особистісно-соціальні компетентності, форми взаємодії суб'єктів освітнього процесу, системна робота класного керівника. Запрошуються компетентні представники психологічної та соціальної служб.

Викладачі та студенти систематично беруть участь у всеукраїнських та обласних конференціях та семінарах присвячених роботі виховної служби під час воєнного стану в Україні. Заступником директора з виховної роботи створено «Довідник класного керівника» з основними фаховими рекомендаціями для організації роботи та посиланнями на документацію для створення бази класного керівника.

Глибоко усвідомлюючи необхідність постійної взаємодії та взаємозбагачення освіти, культури і мистецтва, великої відповідальності щодо організації освітнього процесу у нелегкі часи воєнного стану та ризику поширення вірусних хвороб, колектив коледжу створив всі умови для творчого зростання студентської молоді, реалізації її ініціатив, задоволення культурних і духовних потреб, дотримуючись всіх заходів безпеки. Для здобувачів освіти і працівників коледжу з допомогою профспілкового комітету було організовано відвідування заходу в Органній залі Білоцерківського міського Будинку органної та камерної музики та екскурсі в Дендропарк «Олександрія». Такі заходи знімають психологічну напругу і перешкоджають формуванню стресу та різних негативних психологічних явищ в нелегкий воєнний час.

Організація виховної роботи в коледжі постійно вдосконалюється відповідно до нових вимог часу, активізуються традиційні види діяльності, відпрацьовуються нові методики. Педагогічний колектив докладає максимальних зусиль, щоб студенти коледжу стали не просто висококваліфікованими спеціалістами, а й справжніми патріотами рідної землі, якими буде пишатися вся українська спільнота

Робота з кадрами

Станом на 01.01.2024 року у Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну працює 93 особи, з них 54 особи – педагогічні працівники, в тому числі: штатні викладачі – 25 осіб, викладачі, які працюють за зовнішнім сумісництвом – 3 особи, майстри виробничого навчання – 11 осіб, директор, заступник директора з навчальної роботи, заступник директора з виховної роботи, завідувач навчально-методичного кабінету, завідувач відділення, завідувач лабораторії, методист, старший майстер, два вихователі, культорганізатор, практичний психолог.

Протягом 2023 року прийнято на роботу: 4 викладача, 2 майстра виробничого навчання, 1 культорганізатор. Протягом 2023 року звільнено: 3 викладача (за власним бажанням), 5 майстрів виробничого навчання (за власним бажанням), заступник директора з навчальної роботи (за власним бажанням, у зв'язку із виходом на пенсію).

За звітний період підвищили кваліфікацію 51 педагог коледжу згідно з Положенням про порядок підвищення кваліфікації педагогічних працівників Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну.

У 2023 році атестувалися 10 педагогічних працівників. З них підвищили свою кваліфікаційну категорію 4 педагоги; 6 педагогічних працівників підтвердили кваліфікаційні категорії, 10 атестувалися на відповідність займаній посаді

У 2023 році управління навчально-виховним процесом здійснювалося на декількох рівнях: директор коледжу, заступник директора з навчальної роботи, заступник директора з виховної роботи, завідувач відділення, старший майстер, голови циклових комісій, голова методичного об'єднання класних керівників. З метою об'єктивності оцінки і визнання професійної компетентності, виконання посадових обов'язків, а також посилення мотивації до педагогічної діяльності, за підсумками семестрів, згідно критеріїв, визначається рейтингова оцінка кожного педагога.

Матеріально-технічне забезпечення навчального процесу

Фінансово-економічна діяльність

Звіт директора за 2023 рік заслухано
на звітній конференції 31 січня 2024 року.

Директор
Білоцерківського фахового коледжу
сервісу та дизайну



Алла СТЕПУРА